

Česká premiéra filmu Road-Movie proběhne na Febiofestu

Road-Movie, film o současné generaci mladých lidí, jejich ztrátě orientace, absenci důležitých hodnot, cílů, fantazie a vlastního názoru, natočil režisér **Martin Jelínek** v závěrečném ročníku FAMU. Česká premiéra v **sekcí Česká stopa** na 23. ročníku MFF Praha – Febiofest následuje po světové premiéře na filmovém festivalu v Tallinnu v listopadu loňského roku. Projekce je na programu 22.března od 18:30, 23.března od 21:30 a 25.3. od 16:00. **Film vstoupí do distribuce začátkem léta 2016.**

Příběh filmu začíná v Telči, kam Jakub, spoluvlastník cestovní kanceláře Dolce Travel, přijíždí na víkend z Prahy na oslavu narozenin své matky. Po letech náhodou potkává Ilonu, dávnou kamarádku z dětství, se kterou se ve starém červeném Fordu vydá na spontánní a intenzivní výlet za hranice České republiky. Jejich zpočátku bezstarostná cesta do neznáma, během níž plánují, jak utečou do Itálie sbírat meruňky, se postupem času stává pro oba spíše frustrující.

„Postavy v mém filmu nezažívají vysloveně dramatické nebo značně problematické dilema, skrze které by byli nuceni, chtět nechtět, jednat a rozhodovat se. Důležitá pro mě byla naopak naprostá obyčejnost a snad až banálnost nejen postav samotných, ale i situací, které sleduji. Díky absenci vnějšího motivu nebo tlaku se tak hlavní hrdina může sám ze sebe dobrat pocitu či myšlenky, že není se svým životem spokojen, zároveň ale není nucen s tím cokoli dělat, protože není nic v sázce. To otvírá prostor pro řadu otázek na mnoha úrovních a zároveň to do jisté míry ilustruje situaci dnešní mladé generace,“ poznamenal režisér **Martin Jelínek**.

Žánr road-movie přitom nebyl pro tvůrce od začátku výchozím bodem. *„Měli jsme pár motivů, které nás zajímaly, měli jsme postavy, částečnou představu o tématu nebo výsledný pocit, který jsme chtěli v divákovi iniciovat. Že bude celý film ryzí road-movie se rozhodlo až v průběhu postupné dramaturgie filmu, kdy nám tento žánr začal čím dál víc pomáhat v budování příběhu vstříc tomu, co chceme říct,“* zavzpomínal Martin Jelínek, který je zároveň spolu s **Vítem Zapletalem** autorem scénáře.

V celovečerním absolventském filmu **Road-Movie** hrají **Matěj Merunka, Agáta Kryštofková, Josef Láska, Vít Rohr, Matěj Anděl, Tomáš Hanák** a další, za kamerou stáli **Aleš Lněnička** a **Filip Rejč**.

Kontakty

www.road-movie.cz

<https://www.facebook.com/roadmovie2015/>

Mediální servis:

2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1

Klára Skřenková – klara@2media.cz

www.2media.cz, www.facebook.com/2media.cz,